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Otwarciu 20 na kolorach starszych min. 5-4 rokuje przysztosc. Blizej z tym otwarciem, w tym z
propozycjg dalszej licytacji, moZecie zapoznac sie chocby tutaj .l

W niniejszym artykule chce sie skupic jednak na obronie. Zdarza mi sie bowiem grywac
przeciwko parom wykorzystujgcym ow tytutowy pomyst.

* * % % %

Poniewaz otwarcie wskazuje kolory starsze, to wejsciom 20/0 powinnismy przypisa¢ znaczenie
sztuczne. Wykorzystamy te odzywki dla sktadéw min. 5-4 w miodszych. W ten sposéb

przekujemy
bron przeciwnikdw na wtasne potrzeby.
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PAS = 1) reka staba
2) reka silna nie nadajaca sie na wejscie bezposrednie (trapping pas)

{slide= wariant staby /1/}
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kir = silna reka, nienadajgca sie na inne wejscia
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- nie zapewnia 4-4 w mtodszych, a wiec jakas opozycja w starszych

20! (po 20) = 5+0 i 4.0 (wiecej czarnego)

2BA! = wywotanie na mtodsze (min. 4-4) lub silna reka na 5+0

- po 20 "czerwonego nie mniej niz czarnego'll (nie weszlismy 20 ) lub 5+]

30/0(!) = do koloru

30 (po 30) = 5+, INV

30/0! (KP) = zatrzymanie, bardzo dobra reka - "licytuj 3BA lub wracaj na mtodszy"

30/0 = 5+ licytowana, solidno$¢ w zaleznosci od zatozen, NF

30/0! (KP) = bardzo silne rece oparte na mtodszych min. 5-4 ("wiecej czerwonego/czarnego")

3BA/40/0 =do gry
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3BA =do gry

{/slide}

{accesstext mode="level" level="registered"} ||{slide=[ Wariant w opracowaniu}

2 0 /0

kir = silna reka, nienadajgca sie na inne wejscia

- nie zapewnia 4-4 w mtodszych, a wiec jakas opozycja w starszych

20! (po 20) = 4+0 i 4.0 (nie mniej czarnego)

2BA! = "wigcej czerwonego", min. 4/5.0 i 3.0

30/0(!) = do koloru, sign-off

30/0 = 5+ licytowana, nie wiecej niz 3. w drugim mtodszym, solidnos¢ w zaleznosci od zatozen,
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NF

30/0! (KP) = bardzo silne rece oparte na mtodszych min. 5-4 ("wiecej czerwonego/czarnego")

3BA/40/0 =do gry

3BA =do gry

{/slide}

{/accesstext}

{slide= wariant silny /2/}
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ktr = wracamy do gry - sita (wariant /2/), jaka$ opozycja w starszych

PAS = karny
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20! (po 20) = wywotanie na oba mtodsze

2BA! = Lebensohl

30(!) = do koloru

PAS =05+

30 =5+0, do gry

30/01 = 5+0 i zatrzymanie, INV

30/0 = 5+ licytowany, INV

- rece, z ktérymi nie zdecydowalismy sie na bezposrednie wejscie 30 /1

30/01 = zatrzymanie do BA, odej$cie ubepieczajg oba mtodsze, F1

* k * % %

Znacznie mniej prawdopodobna jest sytuacja, gdy Obronca |l ma na wejscie.
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pas !
2 0 /0
?

20! (po 20) = 5+0 i 4.0 (wiecej czarnego)

30/0! (KP) = zatrzymanie, wariant silny

3BA = do gry, zatrzymania w obu starszych, wariant silny

kir = silna reka, nienadajgca sie na inne wejscia

PAS = karny

30/0! =>3BA

3BA = do gry, zatrzymania w obu starszych

2BA! = wywotanie na mtodsze (min. 4-4) lub inwit na 5+0

30/0= 5+ licytowany, NF

30/0! (KP) = bardzo silne rece oparte na mtodszych min. 5-4 ("wiecej czerwonego/czarnego")
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3BA =do gry

Uslide}

kir = staba reka na U (stabsza niz 30)

20 =540, NF

20 1(KP) = 5+0 i 4.0 ("kolor na kolor"), F1

{slide=...}

pas
0ooo?

201/2BA = niezta reka, INV

30/0(!) =do gry

{/slide}
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20 1(KP) = 5+0 i 4.0, (j.w.), F1

2BA! = réwne mtodsze (...7), F1

30/0 = 5+ licytowana, INV

{icomments on}
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